

okénko



*do života Držkovic, Karlovce,
Palhance a Vávrovice*

březen 2024 | 60

Zpravodaj úřadu Městské části Vávrovice



Masopustní průvod dětí z mateřské školy

KALENDÁŘ AKCÍ

JARNÍ POCHOD PRO ZDRAVÍ

13. 4. 2024, 11:49/13:49/15:49, zastávka vlaku Vávrovice

Pochod ze zastávky Holasovice do Sokolovny ve Vávrovičích. Pořádá Rybářská parta hic z Vávrovic.

STAVĚNÍ MÁJE NA PALHANCI

27. 4. 2024, 15:00, u hasičské zbrojnice na Palhanci

Pořádá SDH Palhanec.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

4. 5. 2024, 14:00, areál Sokolovny ve Vávrovičích

Pořádá Klub rodičů a přátel školy ve Vávrovičích.

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI

1. 6. 2024, 13:00, hasičský areál v Držkovicích

Pořádá SDH Držkovice a Klub rodičů a přátel školy ve Vávrovičích.

TRADIČNÍ ZÁBAVA SOKOLA

8. 6. 2024, 20:00, areál Sokolovny ve Vávrovičích

Akci pořádá TJ Sokol Vávrovice a k tanci a poslech hraje skupina MARATON.

VOLEJBALOVÝ TURNAJ NA KARLOVCI

22. 6. 2024, 9:00, hřiště na Palhanci

Akci pořádají volejbalisté z Karlovce.

NECKYÁDA 2024

22. 6. 2024, 14:00, areál Sokolovny ve Vávrovičích

Plavba netradičních plavidel po řece Opavě. Start plavidel můžete sledovat od 14:00 hodin na mostě v Držkovicích. Cílovou stanicí je areál Sokolovny ve Vávrovičích, kde je připraven zábavný program pro děti i dospělé, kolotoče pro děti atd. Na Vaši účast se těší hasiči z Vávrovic a klaun KALIMERO.

VELKÝ DEN FOTBALISTŮ

29. 6. 2024, 14:00, fotbalové hřiště na Palhanci

Zábavné atrakce pro děti. Akci pořádá TJ Palhanec.

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

za dveřmi jsou Velikonoce, stejně jako jaro, které se letos s předstihem hlásí o slovo. Následující měsíce bychom rádi využili hlavně k opravám a investicím v naší městské části.

Na pondělním zasedání zastupitelstva bychom měli schválit firmu, která bude realizovat výměnu střešní krytiny na Sokolovně. Ta už není v dobrém stavu. Zastupitelé se tentokrát sejdou netradičně v sále Kulturního domu v Držkovicích, což má více důvodů. Interiér Kulturního domu naši zaměstnanci v zimních měsících vymalovali a opravili vlhkou omítku. Opravit bychom chtěli i popraskanou venkovní fasádu a částečně vydláždít plochu před budovou. Zastupitelé se tak budou moci na místě seznámit s provedenými i plánovanými opravami.

Kromě toho je v Držkovicích v plánu i větší rekonstrukce asfaltového povrchu točny, kterou provedou Technické služby Opava. Městská část se bude podílet 50 % nákladů, zbývající část bude uhrazena z rozpočtu města.

Další investiční akcí, kterou chystáme, je rekonstrukce kabin na fotbalovém hřišti FK Nova Vávrovice. Oprava by měla proběhnout na podzim, aktuálně pracujeme na projektu a v červnu bychom chtěli vyhlásit výběrové řízení na rekonstrukci.

Přestože se snažíme, abychom prostředí naší městské části stále zlepšovali, nejen mne trápí poslední dobou opětovný nepořádek u kontejnerů či volně pobíhající psi v obydlených částech. Na následujících stránkách je o této problematice napsáno více.

Naopak dobrou zprávou je vznik nového zapsaného spolku, konkrétně s názvem Za humny Opavy, který založili naši občané. Spolek by chtěl spojit síly



našich občanů a realizovat environmentální projekty a vytvářet sportovní, společenské a odpočinkové prostory.

Na konci kalendářního roku odstoupil na vlastní žádost dlouholetý zastupitel Kamil Ludwig. Čtěl bych mu za jeho práci pro naši městskou část poděkovat. V řadách zastupitelů jej nahradí Jakub Grigar.

V prvních měsících roku proběhla také řada kulturních a společenských akcí. Na plese městské části se všichni dobře bavili, zpestřením pak byla bohatá tombola. Děti si užily dětský karneval, školka připravila masopustní průvod. Řada akcí je v plánu i v průběhu celého roku, na vedlejší straně naleznete jejich soupis až do začátku prázdnin. Již s předstihem bych chtěl všechny pozvat na slavnosti naší městské části. Ty budou letos již po dvacáté a konat se budou v hasičském areálu v Držkovicích v tradičním termínu – poslední prázdninovou sobotu, tedy 31. srpna 2024.

Přeji vám všem příjemné prožití velikonočních svátků.

Mirostov Kristofa
starosta

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

První zasedání letošního roku a celkově **11. zasedání zastupitelstva** se uskutečnilo 29. ledna 2024 za účasti všech devíti zastupitelů. Novým zastupitelem se stal Jakub Grigar, který nahradil Kamila Ludwiga. Ten odstoupil z postu zastupitele na vlastní žádost k 31.12.2023, Jakub Grigar byl dle volebních výsledků prvním náhradníkem za politické hnutí Občané městských částí Opavy.

Zastupitelé schválili Jakuba Grigara na místo předsedy dotačního výboru a dále jako člena výborů finančního a investičního.

Zastupitelé schválili nákup dvou party stanů o rozměrech 6 x 8 m a patnácti pivních setů o délce lavic dva metry. Nabídku předložily tři firmy, nejlevnější byl dodavatel Partystany Jičín s cenou 117.337 Kč vč. DPH. Stany a lavice nahradí starší vybavení, které bylo v užívání již patnáct let a bylo již značně opotřebené a poničené. Vybavení bude sloužit pro pořádání venkovních kulturních akcí, které pořádá městská část nebo spolky působící v městské části.

12. zasedání zastupitelstva se uskutečnilo 26. února 2024 za účasti všech zastupitelů. Na zasedání byla představena studie proveditelnosti cyklostezky mezi Držkovicemi a Vávrovcemi mimo komunikaci

III. třídy. Tato by měla zlepšit bezpečnost chodců a cyklistů. Stávající komunikace je úzká a pro zvyšující se pohyb chodců, cyklistů a bruslařů nevyhovující.

Zastupitelé schválili zadání zakázky malého rozsahu na výměnu střešní krytiny na budově Sokolovny ve Vávrovcích, kde stávající eternitová krytina dosluhuje a musí se řešit stále častější opravy. Osloveno bylo 10 firem, otevírání obálek s nabídkami proběhlo 22.3. Ekologická likvidace staré krytiny a pokrytí novou krytinou proběhne v průběhu letošního roku.

13. zasedání zastupitelstva se bude konat v pondělí 25. března 2024 netradičně v Kulturním domě Držkovice, kde naši zaměstnanci v zimních měsících provedli oklepání omítek, instalaci sanačních lišt, opravu omítek a novou výmalbu.

14. zasedání zastupitelstva se bude konat opět mimo obvyklé prostory v pondělí 29. dubna 2024, zastupitelé se sejdou v hasičské zbrojnici na Palhanci.



OPRAVA CYKLOSTEZKY A ULICE VÁVROVICKÉ



Po zprovoznění silničního obchvatu proběhly i poslední terénní úpravy a úklidové práce v okolí staveniště.

Zhotovitel stavby v následujících měsících opraví cyklostezku od křížení ulice Vávrovické s železniční vlečkou do mlýnu až po mlýnský náhon. Cyklostezka byla využívána pro přejezd těžké stavební techniky a došlo k poškození jejího povrchu.

Dále budou opraveny při stavbě poškozené obrubníky na ulici Vávrovické

Povrch ulice Vávrovické od mrazíren až po železniční vlečku do mlýnu bude zbroušen a následně bude položen nový asfaltový koberec.

Opravy byly přislíbeny v brzké době tak, aby mohla být cyklostezka v době cyklistické letní sezóny využívána.

Mobilní Pedikúra – Masáže u Makové Panenky



VOLNÁ LUCIE

**Profesionální péče o Vaše nohy v pohodlí
Vašeho domova nebo na pracovišti.**
(Opava a okolí, ceny od 400 Kč)

- SUCHÁ - PŘÍSTROJOVÁ PEDIKÚRA (vhodná i pro diabetiky)
- KOMBINOVANÁ PEDIKÚRA (mokrá s přístrojovou)
- OŠETŘENÍ PROBLEMATICKÝCH / ZAROSTLÝCH NEHTŮ
- NEHTOVÁ ROVNÁTKA (combi-ped., podostrip)
- LAKOVÁNÍ

MASÁŽE - REKONDICE - REGENERACE

- SPORTOVNÍ MASÁŽ • RELAXAČNÍ MASÁŽ • REFLEXNÍ MASÁŽ
- CHODIDEL • CELULITIDA • KOMPLETNÍ PÉČE • LYMFODRENÁŽ
- MANUÁLNÍ • MASÁŽ LÁVOVÉ KAMENY • MASÁŽ BĀNKAMI

Nechte se hýčkat a dopřejte svým nohám relax

+420 601 164 314

pondělí- pátek po tel.domluvě

f Masaze Makova Panenka
Opava Vávrovice, Řiční 24/5

VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

V pondělí 25.3. budou v naší městské části přistaveny velkoobjemové kontejnery na bioodpad. Prosíme o zpracování odpadu, zejména větší, na menší části, aby byla kapacita kontejnerů co nejvíce využita.

Kontejnery budou umístěny na obvyklých místech:

- Karlovec – ulice Vodárenská
- Palhanec – ulice U Lávky
- Vávrovice – u školy, u bytovek
- Držkovice – u kaple

Od poloviny března je otevřen v pracovní dny a v soboty sběrný dvůr na ulici Přemyslovců v čase od 11 do 17:30 h. Je zde možné dovézt kusový, objemný a v omezeném množství i stavební odpad, elektroodpad, pneumatiky, autobaterie a obaly od olejů či nátěrových hmot.

V poslední době se opět množí nepořádek u kontejnerů. Na problémových místech již byly nainstalovány kamery a případné přestupky budou předány do přestupkového řízení.

Pokud ve svém okolí zaznamenáte ukládání odpadu nebo znečišťování okolí, informujte nás, abychom mohli ihned zasáhnout.

POPLATKY ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD

Připomínáme úhradu poplatku za svoz a likvidaci odpadu, který je splatný do 31.5.

Výše poplatku je stanovena na 900 Kč za rok na osobu, děti do tří let jsou od placení osvobozeny. Úlevu ve výši 360 Kč ze sazby poplatku mají občané do dosažení věku 18 let, osoby starší 70 let a příjemci invalidního důchodu pro invaliditu 3. stupně.

Úhradu poplatku je možné provést na Portálu občana města Opavy po přihlášení skrze Identitu občana, platbu lze provést elektronicky.

Další možností je úhrada na poště Partner ve Vávrovicích nebo na pokladnách města na Horním náměstí 67 nebo na Krnovské 71B.

NOVĚ VZNIKLÝ SPOLEK ZA HUMNY OPAVY, Z.S.

Tento spolek si klade za cíl spojit síly obyvatel a realizovat projekty, které posílí ekologii, podporují rekreační aktivity pro děti a mládež a vytvářejí sportovní, společenské a odpočinkové prostory.

Letošní první akce „Uklidme Česko“ dne 30.3.2024 přivítá všechny občany, kteří chtějí společně přispět k čistší a udržitelnější městské části.

Spolek „Za Humny Opavy, z.s.“ již dokázal v roce 2023 společně s TJ Sokol Vávrovice požádat o dotaci na výsadbu ovocné aleje. Dotace byla schválena v plné výši 40 000 Kč Městem Opava. Výsadba aleje se bude konat 27.4.2024. Pokud

chcete přidat ruku k dílu, tímto Vás srdečně zveme. Podrobnosti budou včas prezentovány.

Jak se připojit?

Chcete se také zapojit? Spolek „Za Humny Opavy, z.s.“ vítá nové členy, dobrovolníky a každou formu podpory. Kontaktujte správce přes FB stránky spolku Za Humny Opavy pro aktuální informace a události.

„Za Humny Opavy, z.s.“ se těší na spolupráci s občany městské části a vytváření životaschopné a udržitelné obce.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Na začátku roku proběhla tradiční Tříkrálová sbírka Charity Opava.

Ve Vávrovicích bylo vybráno 41.434 Kč, na Palhanci 12.009 Kč, na Karlovci 9.560 Kč a v Držkovicích 4.197 Kč.

HOLA, HOLA!

V pondělí 12.2. prošel naší vesnicí veselý Masopustní průvod. Děti z naší mateřské školky si připravily masopustní kostýmy, nacvičily jarní písničky a vyrazily za našimi milými sousedy a sousedkami. Každému zazpívaly, zatancovaly a všem děti vyrobily pěkný pozdrav jara.

Náš veselý průvod navštívil i Mondeléz a obecní úřad. Všichni nás mile přivítali a někteří dětem popovídali o tom, jak probíhal Masopust za starých časů.



Náš vozík byl za chvíli plný dobrot, které děti vykoledovaly. Všem moc děkujeme a slibujeme, že naše děti určitě všechny dobroty s velkou chutí sní.

Petra Hušková

POBÍHÁNÍ PSŮ, POPLATKY ZA PSY

V poslední době se množí stížnosti obyvatel, zejména maminek s menšími dětmi, na volně pobíhající psy. V zastavěném území obce je volné pouštění psů zakázáno, majitelé je musí mít na vodítku.

Bohužel domluvy v některých případech nejsou dostatečné, pokud tedy obdržíme fotografie nebo video s volně pobíhajícím psem, předáme ho k projednání na přestupkovou komisi.

V případě volně pobíhajícího psa bez majitele je možné volat Městskou policii na čísle 156, která vyše odchytovou službu.

Dále upozorňujeme, že splatnost poplatku ze psů je do konce měsíce března. Úhradu je možné provést osobně na poště Partner případ-

ně úhradou na účet. Pro platební údaje pište na e-mail vavrovice@opava-city.cz nebo volejte na číslo 604 229 418.

Základní sazba za prvního psa je 600 Kč, za každého dalšího 900 Kč. Osoby starší 65 let platí 200 Kč za prvního psa a 300 Kč za každého dalšího psa.

Stejně jako v předchozích letech je ve Vávrovicích a v Držkovicích domluveno hromadné očkování psů. Očkování proběhne v Držkovicích v pátek 12.4.2024 od 16 hodin, objednávky osobně u paní Anny Fiedlerové. Ve Vávrovicích proběhne očkování o dva dny později, tedy v neděli 14.4.2024 od 8 hodin, objednávky osobně nebo telefonicky u paní Marty Pruskové na čísle 737 442 887.

OPRAVA PLYNOVÉHO POTRUBÍ NA PALHANCI

Na křižovatce ulice Vávrovické a Mlynářské se v minulých dnech objevil ohrazený výkop. Na místě byl cítit unikající plyn a firma GasNet proto havárii ihned řešila. Poškozené potrubí bylo provizorně opraveno a výkop po odvětrání a kontrole zasypan.

Při opravě byl zjištěn špatný stav potrubí v délce asi 100 m směrem ke Mlýnu Herber. Po zpracování projektové dokumentace bude provedena celková oprava.

PLES MĚSTSKÉ ČÁSTI

Na konci února se uskutečnil tradiční ples naší městské části s bohatou tombolou. Sál Sokolovny byl opět vyprodán, plesu se zúčastnilo 115 osob, kteří se dobře bavili.

Děkujeme sponzorům tomboly – firmám Bidfood, Mlýn Herber, Moravskoslezské cukrovary, Femont, RITSCHNY, Ferram, ZD Hraničář, Prestar, Satro, Aneta Hudečková, kamenictví Kamil Ludwig, kadeřnictví Renata Repková, masáže U Makové Panenky – Lucie Volná, masáže Renáta Vlašánková a kadeřnictví Romana Vlašánková – Havanás barber.



DOMÁCÍ FOTBALOVÉ ZÁPASY

TJ Palhanec

- 30. 3. 15:30 Palhanec – Brumovice
- 13. 4. 16:00 Palhanec – Budišov n. B. „B“
- 27. 4. 16:00 Palhanec – Otice
- 11. 5. 16:00 Palhanec – Větřkovice
- 25. 5. 16:00 Palhanec – Melč
- 8. 6. 16:00 Palhanec – Vávrovice „B“

Zvou pořadatelé, občerstvení zajištěno.

FK Nova Vávrovice

- 23. 3. 15:00 Vávrovice – Bohuslavice
- 6. 4. 15:30 Vávrovice – Stěbořice
- 20. 4. 16:00 Vávrovice – Kozmice B
- 4. 5. 16:30 Vávrovice – Hlavnice

Tak, jak s příchodem jara ožívá příroda, tak se rozšiřují i veškeré školní aktivity. Druhé pololetí školního roku se ponese především ve znamení oslav 800. výročí města Opavy. Se žáky se zapojíme nejen do akcí města, ale přispějeme svou aktivní účastí partnerstvím na obecně prospěšných a také vlastních projektech.

27. 3. Pohybové aktivity ve sportovní hale
ZŠ Opava-Komárov

4. a 5. 4. (14–18 h) Zápis dětí do 1. ročníku

Zapojení žáků ve výtvarné soutěži
k výročí města

Zapojení žáků školy do veřejné výsadby
stromů – ve spolupráci se spolky obce

19. 4. Mobilní planetárium

21. 4. Opavský Den Země

2. 5. (8–16 h) Zápis dětí do MŠ

3. 5. (8–14 h) Zápis dětí do MŠ

24. 5. Účast školy v historickém průvodu
městem, od 16 hodin

31. 5. Historický den v areálu školní zahrady

17.–21. 6. Škola v přírodě s projektovými dny (Centrum EV URSUS, Archeopark Chotěbuz)

Podrobnosti k jednotlivým aktivitám najdete na www.zsvavrovice.cz.



VÝZVA

V souvislosti s realizací projektu Zahrada – místo k životu a zdroj poznání se obracíme na širokou veřejnost s následující výzvou. Leží vám někde na dvorku nebo ve stodole staré použité cihly nebo chodníkové dlaždice, kostky, betonová skruž, staré smaltované nádoby (hrnce, pokličky), kuchyňské náčiní (naběračky, kvedlačky, příbory, ...), dřevěné bedýnky na zeleninu či ovoce nebo starý dřevěný ponk? Víte, že už je nebudete potřebovat? Můžete je věnovat pro náš školní projekt? Vaše příspěvky rádi použijeme a zrecyklujeme. Kontakt: 553793056, skola@zsvavrovice.cz.

Případným dárcům již předem děkujeme.

VELIKONOCE 2024

ve farnostech Jaktář a Kateřinky



JAKTAŘ		KATEŘINKY
13:00 – 14:00	Předvelikonoční zpověď (23. 3.)	14:00 – 15:00
	KVĚTNÁ NEDĚLE (24. 3.)	
8:00	Mše svatá	9:30
14:30	Křížová cesta	9:00
	ZELENÝ ČTVRTEK (28.3.)	
16:30	Mše svatá na památku Večeře Páně	18:00
	VELKÝ PÁTEK (29.3.)	
9:00	Křížová cesta	17:30
16:30	Obřady umučení Páně	18:00
	BÍLÁ SOBOTA (30.3.)	
9:00 – 15:00	Adorace v Božím hrobě	9:00 – 15:00
19:00	Velikonoční vigilie	16:30
	NEDĚLE ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ (31.3.)	
8:00	Mše svatá (se svěcením velikonočních pokrmů)	9:30
	PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ (1.4.)	
8:00	Mše svatá	9:30
	NEDĚLE BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ (7.4.)	
8:00	Mše svatá	9:30

VELIKONOČNÍ SLOVO

Milí občané, letošní Velikonoce jsou docela brzy. Nejbližší neděle po prvním jarním úplňku připadá na 31. března. Postní doba začala 14. února tzv. Popelčinou středou. Mnoho lidí bylo pak překvapeno, že plešová sezóna je tak krátká. Velikonoce ale podle staré tradice nemají pevné datum a vypočítávají se podle jarního úplňku. Mohou tedy být na konci března, stejně tak mohou připadnout skoro na konec dubna.

Všimněme si, že Vánocům i Velikonocům předchází určitá doba přípravy. Před Vánoci advent, před Velikonocemi postní doba. Není už třeba mezi námi mnoho lidí, kteří by tyto doby opravdu prožívali. Každodenní starosti nás přemáhají. Přesto se chci této době přípravy chvíli věnovat. Možná to bude znít zvláštně, když chci před Velikonocemi opět probrat půst, ale považuji to za dobré. Každá naše aktivita vyžaduje přípravu. Škola, práce, sport atp. Příprava často rozhoduje o výsledku. Nemusí to sice být vždy, může se stát něco nečekaného, ale ve většině případů tomu tak je. Právě proto křesťané čas před těmi dvěma největšími svátky začali prožívat jako přípravu. Advent je dobou radostného očekávání, kdy se máme upevňovat v dobrém. Postní doba před Velikonocemi má být naplněna odříkáním. Něčeho, co je samo o sobě dobré, se vzdát nebo omezit. Nikomu se do toho moc nechce, když nad tím přemýšlí. Někdo má rád pivo, jiný sladkosti, jiný rád kouká na televizi, jiný hraje na počítači. A tak bychom mohli pokračovat dále. Těžko se toho vzdává.

Na druhou stranu jsme se všichni určitě setkali s tím, jak dokáží mnozí držet „suchý únor“. Vidíme tolik lidí ráno běhat venku. Hodně sousedů chodí s hůlkami na procházku. Nemalý počet zvláště mladých lidí pravidel-

ně cvičí a přísně dietně jedí. Nebo počítají, kolik kalorií má jejich denní strava. Jakkoli je tedy příjemnější si „dopřát“, přesto je v nás touha sebezpřekonání. A na tu v křesťanství odpovídá postní doba.

Křesťané si odříkají něco, co není podstatné pro život. Samozřejmě cítí, že jim to chybí. Dělají to však pro přiblížení se k Pánu Bohu a upevnění vztahu k němu, ne pro své tělo nebo dobrý pocit. Každý vztah přece vyžaduje obět. Když chceme jít ve vztahu dál, bez oběti se to neobejde. Sebezpřekonáním získává člověk větší vnitřní sílu a pak ještě lépe prožije Velikonoce. Uvědomí si často, jak je na zbytečných věcech závislý, a to pomáhá v růstu ve svobodě. Tak můžeme nově pochopit smysl postu ve světle velikonočním.

Přeji všem, abychom takto prožívali každou přípravu na velikonoční svátky a prožili je radostně a s novou vnitřní silou. Spolu se srdečným pozváním na slavení Velikonoc v našem farním kostele vám udělují své kněžské požehnání.

R. D. Marek Večerek, farář

OPAVA
RESTAURACE U HROCHA
ROZVOZ OBĚDŮ pro seniory a firmy 110,- Kč
HROŠÍ STRAVENKY = výhodnější menu
MINUTKOVÁ KUCHYŇE
● 5 druhů piv za bezkonkurenční ceny!
● salonek pro 25 lidí
Krnovská 46, Opava
Tel.: 732 855 515
www.uhrochaopava.cz
Hledej akce na SLEVOMATU
SLEVOMAT

HASIČI VÁVROVICE

Na začátku roku jsme jako každoročně organizovali naši valnou hromadu, která proběhla v sobotu 13. ledna. Zúčastnili jsme se též valných hromad okolních hasičských sborů a také valné hromady u našich sousedů v Polsku.

Dne 14. 2. 2024 do naší hasičské zbrojnice zavítaly děti z místní mateřské školy. Formou zábavného kvízu se děti učily o veškerých činnostech hasičů, ochranném zásahovém oblečení a vybavení. Také jim byla ukázána veškerá technika, se kterou hasiči pracují. Děti si postupně zkoušely zásahovou přilbu, spojovaly hadice. Největší úspěch ovšem sklidily majáky a megafon zá-
sahového auta. S dětmi jsme se domluvili,



že za teplejšího počasí se sejdeme znovu a vyzkouší si požární útok a další hasičskou techniku. Budeme rádi, když rozšíří naše



řady, posílí družstvo mladších žáků a budou bojovat o umístění v Mladecké lize. Dětem i paním učitelkám se chvíle strávené v hasičárně líbily a proto věříme, že tuto akci budeme každoročně opakovat.

V pátek 23. února jsme se zúčastnili valné hromady IX. okrsku v Brumovicích.

Tak jako loni i letos jsme uspořádali 25. února bruslení v Krnově pro členy i širokou veřejnost. Celkem se účastnilo 50 osob. Kluci si zahráli hokej a ostatní zkoušeli své dovednosti na bruslích. Všichni si to moc užili. Ve středu 6. března proběhlo školení řidičů.

Co nás letos a v nejbližší době čeká? Tréninky našich sportovních družstev se pomalu rozbíhají. Oprašujeme náradí, uklízíme

hasičárnu. První soutěž je pomalu za dveřmi.

- 20. dubna – Zahajovací cvičení dětí i dospělých ve Skrochovicích.
- 3. května – dětem začínají každý pátek soutěže seriálu Mladecká liga

Akce, které letos budeme pořádat:

- 22. června – tradiční Neckyáda
- 3. srpna – Moravskoslezský pohár v požárním sportu
- 10. srpna – Country širák

Celý rok se nám malinko ponese v duchu oslav 115 let založení sboru. Budeme se moc těšit na vaši podporu a účast na našich akcích.

Zdraví Hasiči z Vávrovic

SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK 2023

30. prosince 2023 proběhl tradiční silvestrovský fotbalík. Letos se jeho organizování ujal Martin Schoppik (Lopez jr.). Na závěr roku se tedy 15 odvážných utkalo nejen v klasické fotbalíku, ale přidal se i fotbal ame-

rický. Hra sklídila veliký úspěch a její opakování není vyloučeno. Závěrečné posezení tentokrát kvůli rekonstrukci Jitřenky zvládli v kabinách.

Martin Schoppik, foto Magda Černá



MEMORIÁL JIŘÍHO BENEŠE, STOLNÍ TENIS VÁVROVICE

Dne 27. prosince 2023 se konal ve Vávrovické sokolovně 1. ročník memoriálu Jiřího Beneše ve stolním tenise. Na památku jednoho ze zakladatelů stolního tenisu ve Vávrovicích se turnaje zúčastnilo celkem 16 aktivních hráčů z Vávrovic a Holasovic.

Hrálo se systémem skupiny a následný pavouk, kde celým turnajem bez jediné porážky prošel Tomáš Černín mladší. Stal se tak prvním vítězem tohoto memoriálu, když ve velmi vyrovnaném finálovém zápase porazil Jaroslava Pánika.

Po dvouhrách následoval losovaný turnaj dvojic do čtyřher. Vítězi se s přehledem stali Tomáš Černín mladší a Ivo Schreier, když ve finále zdolali dvojici Vítězslav Černín a Jaroslav Páník.

„Jako organizátor turnaje bych chtěl poděkovat všem zúčastněným hráčům za kvalitní zápasy a výbornou atmosféru a také především Michalu Ondřejovi za spoluorganizaci a zajištění kvalitního turnajového jídla a pití. Věřím, že se tento turnaj stane tradicí a vzpomínkou na našeho kamaráda a spoluhráče Jiřího.“

Martin Beneš



Pořadí dvouher:

1. Tomáš Černín ml.
2. Jaroslav Páník
3. Tomáš Černín st.

Pořadí čtyřher:

1. Tomáš Černín ml. a Ivo Schreier
2. Vítězslav Černín a Jaroslav Páník



NA ZELENÝ ČTVRTEK ZELENÉ PIVO

Zveme vás na prodloužený velikonoční víkend. Od čtvrtka v nabídce Zelený speciál 12°, Bernard 12° nefiltr nebo tradiční Radegast 10°. Od úterý po Velikonočních bude již otevřeno 6x týdně mimo pondělky. Těšíme se na vás na novém dětském hřišti, na prostorné terase, u kulečnicku nebo třeba při projekci na plátně u sportovních přenosů. Jsme připraveni

na vaše rodinné setkání, oslavu či firemní večírek. Více informací na tel. 730 547 550.



Jarní pochod pro zdraví sobota 13.4.2024

Začátek trasy: vlaková stanice Holasovice
Cílová stanice: Sokolovna Vávrovice
délka trasy 6km

odjezdy vlaků
ze stanice Vávrovice - směr Holasovice

11:49

13:49

15:49

Cestou narazíte na QR kódy,
doporučujeme mít ve skupince telefon
s připojením na internet. (není nutné).
Zde si můžete QR kód vyzkoušet



V cíli na Vás bude čekat:

- táborák
- špekáčky
- tortily a bagety
- buřt guláš
- teplé i studené nápoje
- dílničky pro děti
- malování na obličej
- večerní posezení s kytarou



Těší se Vás
Rybářská parta hic z Vávrovice

TRASA JE VHODNÁ PRO VŠECHNY VĚKOVÉ SKUPINY, KOLOBĚŽKY, KOČÁRKY, atd...

Z DIÁŘŮ ZASTUPITELŮ

- Vypracování dotačních smluv pro spolky působící v naší městské části.
- Koordinační schůzka, na které se dohodly změny v jízdním řádu linky 216 tak, aby co možná nejlépe vyhovovaly žákům i pracujícím.
- Nákup výčepního zařízení do hasičské zbrojnice na Palhanci.
- Objednávka autobusové přepravy pro děti ze ZŠ Vávrovce na školu v přírodě a do tělocvičny v Komárově.
- Kácení stromu napadeného dřevomorkou v areálu Sokolovny ve Vávrovících. Dřevo bude použito na lavičky a částečně na opékání při akcích občanských sdružení.
- Objednávka nových vlajek a výměna lanek na stožárech u úřadu.
- Doplnění výzbroje zásahovým jednotkám, převod raftu a elektrocentrály z SDH Kylešovice
- Nákup nového nerezového stolu do prodejního okénka u hřiště FK Nova Vávrovce.
- Oprava obecního vozidla Gazelle pro pracovníky naší údržby.

JUBILANTI

DUBEN

Kavan Libor (50 let)
Kubišová Vladimíra (50 let)
Tkáč Kamil (55 let)
Tkáčová Kamila (55 let)
Černý Ladislav (55 let)
Košárková Hana (60 let)
Škrabalová Hana (60 let)
Zajac Vladimír (60 let)
Balcarová Jana (65 let)
Matějček Petr (65 let)
Vegel Miroslav (70 let)

KVĚTEN

Chmel Konstantin (50 let)
Hopjan Robert (50 let)
Leváková Radka (55 let)
Staněk Ivo (60 let)
Valica Karel (65 let)
Jaglarz Vladimír (65 let)
Hanel Karel (65 let)
Kocman Václav (65 let)
Kejla Zdeněk (70 let)
Koudelová Jarmila (70 let)
Kubesová Helena (70 let)
Kavanová Anna (90 let)
Schoppiková Marta (90 let)
Slanina Rudolf (98 let)

ČERVEN

Kršík Štěpán (50 let)
Cagašová Iva (60 let)
Stonišová Jana (60 let)
Janča Zdeněk (60 let)
Jahn Milan (60 let)
Hanák Josef (70 let)
Svoboda Vlastimil (75 let)
Zaliborová Ludmila (75 let)



Blahopřejeme!

V případě, že si nepřejete být uvedeni v Okénku mezi jubilanty, kontaktujte úřad městské části.



Okénko do života Držkovic, Karlovce, Palhance a Vávrovce –
zpravodaj Úřadu Městské části Opava-Vávrovce, Jantarová 288/18, 747 73 Vávrovce.

E-mail: vavrovce@opava-city.cz, **internet:** vavrovce.opava-city.cz.

Úřední hodiny: všední dny 8 – 9 hod., každé pondělí 15 – 18 hod. **Telefonické kontakty:**
553 793 065 – úřad, 604 229 418 – Romana Foltýnová (ekonomka), 604 229 419 – Jiří Koreník (místostarosta), 604 229 420 – Miroslav Kořistka (starosta). Neprošlo jazykovou úpravou, za vydání odpovídá Miroslav Kořistka. Za zveřejnění články a jejich obsah odpovídají podepsaní autoři.